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            CA DU 2022-10-24 

 
        Samedi 19 novembre à 18h15h 
 

               

               Fédération Échiquéenne Francophone de Belgique  PROCES-VERBAL DE LA REUNION   
                                        Association sans but lucratif 
                 Siège social : 52 Rue des Martyrs, 6150 Anderlues 
                                           TVA : BE 0419 166 296 

 
 

Membres présents 
- Membres du Conseil d’Administration : Renaud Barreau, Frédéric Bielik, Christian Henrotte, 

Timothé Scaillet 
- Absent et excusé : Quentin Padovano qui devait rentrer à Bruxelles directement après l’AG (mais 

précise vouloir continuer à s’occuper de la Jeunesse) 
 

La réunion démarre à 18h15 et est tenue en réel dans les locaux de Namur 
 
Christian se charge du PV 
 
Le CA se réjouit de l’arrivée de Timothé élu à l’unanimité.  
 
Aucun point particulier ne doit être débattu, ce CA concerne uniquement la répartition des postes. 
 
Christian passe la parole à Frédéric qui déclare : 

- Avoir, dans un premier temps, voulu se présenter au poste de Président 
- En avoir parlé avec Christian 
- Mais, après réflexion, il préfère ne pas se présenter essentiellement pour deux raisons : 

1. Eviter d’avoir des problèmes avec cette fonction de Président et ses prestations facturées au 
niveau du projet « Jeu d’Echecs à l’Ecole » 

2. Son avis au sujet de la cotisation est que celle-ci doit être de très loin supérieure à ce que nous 
avons pour l’instant en fonction des projets qu’il a dans sa tête et qu’il ressent que les clubs ne 
sont pas prêts à accepter pour l’instant (ne serait-ce qu’au vu des réflexions suscitées par la 
proposition d’indexation des cotisations actuelles). 

 
Christian se représente au poste de Président. Aucune objection de la part des autres membres du CA 
 
Pour les différents postes : 

- Renaud avait confirmé au préalable auprès des membres du CA ne plus vouloir assurer les 
payements mais souhaite garder le poste de Directeur des Tournois et accepte le poste de Vice-
Président (il est aussi actuellement le plus vieux membre du CA en terme de durée) 

- Timothé (vu qu’il a postulé pour ce poste) prend le poste relatif à l’arbitrage 
- Et veut bien prendre la relève temporairement pour effectuer les payements (en l’attente d’un 

trésorier qui effectuerait ceux-ci) 
- Frédéric veut bien prendre le poste de Secrétaire en l’attente d’un nouveau candidat  
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 la répartition des postes s’effectue comme suit : 
- Président : Henrotte Christian (+ site + contrôle de gestion de l’ASBL) 
- Vice-Président : Barreau Renaud 
- Secrétaire : Bielik Frédéric (ad interim) 
- Trésorier : Scaillet Timothé (ad interim) 
- Directeur des Tournois : Renaud Barreau 
- Jeunesse : Padovano Quentin (+ y inclus : formation jeunesse) 
- Arbitrage : Scaillet Timothé 
- Echecs dans les écoles : Frédéric Bielik 

 
La réunion se termine à 18h50 
 
 
  


